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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗАЯВИВ, ЩО ПУТІН «ОБИРАЄ ВІЙНУ» І УНИКАЄ
МИРУ

Фото: ОПУ

Президент України Володимир Зеленський заявив, що відповідь Владіміра Путіна на його відкритий
лист із пропозицією особистої зустрічі свідчить про небажання Росії завершувати війну. Про це він
написав у Telegram.

За словами Зеленського, Росія «знову обирає війну», а озвучена Путіним позиція є «слабкою
відповіддю», яка демонструє відмову від будь-яких кроків до миру.

«Він просто не хоче закінчувати війну. Думаю, що багатьох у світі ця відповідь розчарувала», —
зазначив президент України.

Зеленський також заявив, що Путін не готовий змінювати свою позицію та не визнає наслідків війни,
яка, за його словами, вигідна лише російському керівництву та оточенню.

«Отже, грошей у Росії має стати менше, а тиску на Росію — більше», — наголосив він, подякувавши
партнерам за підтримку України.

BAGNET нагадує, раніше Зеленський запропонував Путіну провести особисту зустріч для обговорення
шляхів завершення війни та заявив про готовність до прямих переговорів між лідерами.

Президент США Дональд Трамп назвав ідею можливої зустрічі «позитивною».

Натомість Владімір Путін заявив, що не бачить сенсу у такій зустрічі. Він стверджує, що Україна прагне
лише зупинити російський наступ, тоді як Росія, за його словами, потребує «домовленостей», а також
назвав публічний формат звернення Зеленського «неправильним».

Підготувала: Ніна Петрович

Владімір Путін Зеленський лист переговори російсько-українська війна

Общее количество просмотров: 592
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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ТРАМП РІЗКО ВИСЛОВИВСЯ ПРО МИР МІЖ УКРАЇНОЮ ТА РФ:
«НЕХАЙ ВОНИ З ЦИМ РОЗБИРАЮТЬСЯ»

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗАЯВИВ, ЩО ПУТІН «ОБИРАЄ ВІЙНУ» І УНИКАЄ
МИРУ
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